

«Новогодние весёлые старты»



Дети получили такой заряд бодрости, что все эстафеты прошли на одном дыхании, которое оценивало строгое компетентное жюри. Эстафеты «Кенгуру», «Переправа», «Туристическая тропа», «Снежный бой» прошли с таким азартом, что зал содрогался от восторгов и криков как соревнующихся, также болельщиков и родителей

После подведения итогов, жюри огласило: «Победила команда «Спортсмены»!».



Капитанам вручили дипломы, а все участники соревнований получили сладкие подарки от самого Деда Мороза.



Продолжился спортивный праздник игрой «Пионербол» И здесь победу одержала уже команда «Позитив»



Спасибо нашим уважаемым и заботливым родителям, которые активно принимали участие в проведении спортивного праздника.